

Evroparlament odmítl odsoudit atentát na Trumpa

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/euoparlament-odmitl-odsoudit-atentat-na-trumpa

21 července, 2024

Bruselská sebranka dala opět najevo svoji koncentrovanou nenávist, kterou projevují ke každému, kdo není ideologicky pevně v jedné lajně s touto zkorumpovanou institucí.

Věčně škodící moloch, jehož cílem je likvidace evropských národů a národních států, se neštítí dát najevo, že zabíjení oponentů je zcela v pořádku. Nebylo by divu, kdyby jiná rezoluce, která by prohlásila útočníka za hrdinu, přes ten odpad, který v Bruselu sedí, prošla.

Evroparlament drtivou většinou odmítl odsoudit pokus o atentát na Trumpa, což se už samozřejmě doneslo i do USA a lze očekávat, že v případě, že Trump skutečně nastoupí na post, to dá ještě bruselské sebrance řádně najevo.

Je až symbolické, že stejný odpad, který schválil na dalších pět let do čela molocha zkorumpovanou osobu, která nepatří na vysoký post, ale do kriminálu, schvaluje vraždy politických oponentů.

Hlasování ukázalo jasnou převahu takových kreatur, které většinou hlasů 337 poslanců nemají problém s využitím atentátu pro účel likvidace názorového oponenta. Proti hlasovalo 119 europoslanců.

Na závěr je nutno zdůraznit, že mnoho europoslanců se hlasování nezúčastnilo, očividně bylo uspořádáno v době, kdy se nemalá část europoslanců ani nenacházela v sále.

A jak hlasovali čeští a slovenští europoslanci:

Čeští europoslanci:

Atentát odsoudili: Krutílek (ODS), Vrecionová (ODS), Vondra (ODS), Konečná (Stočilo), Dostál (Stočilo), Pokorná Jermanová (ANO), Dortálová (ANO), Nagyová (ANO), Bartůšek (Přísaha)

Atentát schvalují: Kolář (TOP09), Niedermayer (TOP09), Nerudová (STAN), Zdechovský (KDU), Farský (STAN), Gregorová (Piráti)

Nikdo se nezdržel.

Slovenští europoslanci:

Atentát odsoudili: Uhrík, Blaha, Kaliňák, Laššáková, Mazurek, Roth Nevedal'ová

Atentát schvalují: Lexmann, Cifrová Ostrihoňová, Hojsík. Karvašová, Ódor, Wiezik. Yar

Nikdo se nezdržel.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]